



Turisticna agencija TRUD  
Krekov trg 1  
SI - 1000 Ljubljana  
E-pošta: [trud@trud.si](mailto:trud@trud.si)  
Telefon: **00386 (0)1 360 28 20**

---

## Z ladjo po reki Ren

---

### Program po dnevih:

1. dan

#### Ljubljana-Köln

Jutranji odhod do enega od okoliških letališč in polet v **Köln**. Prevoz do hotela in prosto. Nočitev.

---

2. dan

#### Köln

Zajtrk. Odpeljemo se v središče čudovitega mesta ob Renu in si za začetek ogledamo znamenito gotsko katedralo, ki je simbol **Kölna**. Po želji se lahko povzpne tudi na stolp z izjemnim pogledom na mesto. Od katedrale se sprehodimo proti Altstadtu, staremu mestnemu jedru, kjer najdemo slikovite hišice, ozke ulice in številne pivnice. Sprehodimo se ob Renu in občudujemo reko ter most **Hohenzollernbrücke**, znan po ključavnicah ljubezni. V prostem času lahko obiščete muzej Ludwig, kjer so razstavljena dela Picassa, Warhola in drugih sodobnih umetnikov ali pa tradicionalne pivnice z lokalnimi pivi in tipičnimi prigrizki. Priljubljena točka je tudi razgledna ploščad **KölnTriangle**, od koder boste imeli najboljši panoramski pogled na mesto. Sledi prevoz do ladje in pričetek križarjenja. Na ladji imamo vključene vse obroke (polni penzion; pijača se plačuje posebej). Namestitev v (dvposteljne) kabine, opazovanje prvih kilometrov reke na poti in večerja. Nočitev.

---

3. dan

## Treis Karden-Alken-Koblenz

Zajtrk. Jutranji ogled mesteca Treis Karden v zvezni deželi Porenje-Pfalška. Nastalo je z združitvijo dveh nekdanjih naselij, **Treis** in **Karden**, in je znano po svoji bogati zgodovini, vinogradništvu in čudoviti naravi. Sledi nadaljevanje plovbe proti **Koblenzu**, enemu najstarejših mest v Nemčiji, ki leži na spektakularnem sotočju rek **Ren** in **Mozela**. Ima bogato zgodovino, saj so ga že v rimskih časih ustanovili kot vojaško postojanko pod imenom *Confluentes*. Danes je znan po zgodovinski arhitekturi, čudoviti naravi ter kot pomembno kulturno in turistično središče. Večerja in nočitev.

---

4. dan

## Koblenz-Loreley-Rüdesheim

Zajtrk. Dopoldne imamo čas za natančne spoznavanje mesta. Na sotočje dveh rek stoji mogočen kip cesarja Viljema I. Sprehodimo se po starem mestnem jedru s slikovitimi ulicami, zgodovinskimi stavbami, prijetnimi kavarnami in lokalnimi vinotekami, kjer lahko poskusimo odlična moselska vina. **Ogledamo si baziliko sv. Kastorja**, ki je najstarejša cerkev v Koblenzu, povezana s srednjeveško zgodovino Evrope. Za konec morda vožnja z gondolo na utrdbo nad mestom, od koder se ponuja fantastičen razgled na sotočje dveh rek. Sledi nadaljevanje poti s čudovitimi pogledi na hribovja, posejana z utrdбами in vinogradi. Danes ugledamo tudi znamenito skalno pečino Loreley, kjer naj bi po ljudskem izročilu nekoč sedela čudovita **vodna vila (nimfa)** z zlatimi lasmi, ki je s svojim petjem očarala in omamila ladjarje. Ti so zaradi nje izgubljali nadzor nad čolni in zaleteli ob nevarne skalne čeri v reki. Proti večeru prispemo v romantično mestece **Rüdesheim**. **Priporočamo sprehod po živahnih uličicah in kozarec dobrega vina**. Večerja in nočitev.

---

5. dan

## Rüdesheim-Koblenz

Zajtrk. **Rüdesheim** je eno najbolj slikovitih mestec ob **Renu**, znano po vinogradništvu, zgodovinskem šarmu in čudovitih razgledih. Med slavnimi nemškimi vini, ki jih tu pridelujejo, izstopa predvsem **rizling**. Dopoldan je odličen čas za vzpon z gondolo nad vinogradi na razgledno točko s spomenikom Niederwald, ki je posvečen združitvi Nemčije leta 1871. Čaka nas osupljiv razgled na vinograde in dolino Rena. Sledi plovba do Mainza, glavnega mesta dežele **Porenje-Pfalška**. Znano po bogati zgodovini, vinu in kot rojstni kraj **Johannesa Gutenberga**

---

, izumitelja tiskarskega stroja. Mesto ponuja mešanico zgodovine, kulture in sproščenega vzdušja. V starem mestnem jedru, polnem majhnih trgovinic, kavarn in vinskih lokalov dominira veličastna romanska katedrala, kjer so pokopani številni nemški nadškofi in cesarji. Po večerji nadaljujemo s plovbo. Večerja in nočitev.

---

6. dan

## Köln

Zajtrk. Zjutraj se vrnemo v Köln. Izkrcaje in prosto za samostojne ogledе in kosilo v mestu. Nato odhod na letališče in polet proti bližnjemu letališču, od koder se z avtobusom vrnemo v Ljubljano.

---

## Termini in cene:

**11.08.2025 - 16.08.2025**

Cene:

- **najmanj 15 potnikov** 1.680€
- 

## Vključuje

letalski prevoz, ročni kovček (10 kg), avtobusni prevoz do letališča in nazaj, nastanitev v dvoposteljni kabini (glavna paluba), razširjeni polni penzion na ladji (vključena kava, čaj), eno nočitev v hotelu 3\*\*\* z zajtrkom v **Kölnu**, ogledе mest s slovenskim vodnikom, animacijo in uporabo spaja na ladji (fitness, savna...);

## Doplačila po želji

enoposteljna soba v hotelu 50 evrov, enoposteljna kabina 790 evrov (za glavno palubo), vstopnine, večji kovček (20 kg) 50 evrov;

## Dodatne informacije

**DRUGE VRSTE KABIN (doplačilo):** na srednji palubi 250 evrov/osebo, 370 evrov/osebo na zgornji palubi. Vse kabine na ladji imajo okna.